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Након треће и финалне рунде међустраначког дијалога у децембру посредством
Европског парламента донето је неколико закључака - потребно је унапредити рад
РЕМ-а и изабрати пет нових чланова, донети нови пропис за јавне медијске сервисе,
основати Надзорни одбор итд. Суштина Вучићевог утицаја и моћи је заправо у
апсолутној контроли медија и њиховој употреби у уништавању свих који другачије мисле,
као и креирања паралелне стварности јер кад нема простора за другачија решења од
његових, онда лажи постају готово општеприхваћене истине. Услед тога, Србија
пропада. Стварни напредак у ситуацији када је Србија описана као хибридни режим
мери се готово искључиво присуством опозиције и другачијег мишљења на телевизијама,
у информативном програму, повећањем броја дебатних емисија и учешћем свих
политичких актера.

  

И ту је по старој народној изреци ствар врло проста - Ако лаже коза, не лаже рог. У
данима пред нама трајаће консултације представника Европског парламента са
учесницима у међустраначком "дијалогу". Не треба бити много паметан и схватити да ће
власт махати чињеницом да је формално испунила 90% написаног. Сам поглед на састав
Надзорног одбора и несређен бирачки списак је потврда да коза мекеће у празно. Јасно
је и да ће листе лажне опозиције говорити да је напредак постигнут, али рог је
неумољив - њихови аргументи су толико кредибилни колико и чињеница да су своје
потписе највећим делом сакупили напредњачком логистиком у Лебану и другим местима,
а да је здравље људи чекало њихову предају републичке листе.
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Ништа не доказује тежину фарсе од ефеката "дијалога" као што је то ситуација у
кључној полуги Вучићеве власти - медијима. Статистике су неумољиве. За период 01.02.
- 15.03. само у информативним емисијама ствар изгледа овако: Александар Вучић је на
информативним емисијама националних телевизија и Н1 имао 817 минута (13 сати и
37минута) док су најистакнутији опозициони лидери Ђилас, Лутовац, Јеремић,
Обрадовић и Трифуновић имали 43 минута СВИ ЗАЈЕДНО. Када одузмете Н1, на
националним телевизијама Вучић је имао 710 минута а опозициони лидери ЗАЈЕДНО 21
минут.

  

  

Када посматрате само РТС, као јавни сервис и наше право да знамо све, Вучић је имао
81 минут, а опозициони лидери заједно 78 СЕКУНДИ. Јасно вам је да осим на Н1
позитивног извештавања о опозициним лидерима нема, а Драган Ђилас као човек који је
свакога дана на насловним странама таблоида као највећи непријатељ власти, на РТС је
завредео НУЛА СЕКУНДИ.
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Пред овим бројевима све маске падају. Неравноправност у деловању Вучића и опозиције
је још гора када говоримо о слободи политичког деловања, организовања, злоупотреби
јавних ресурса, притиска на људе, контролисаног гласања...

  

Вучић, у садејству медија и политичке чаршије, покушава да себе спаси кључних
промена још једним покушајем одлагања избора као уступком који би требало да
изведе опозицију на изборе. Као што бројеви изнад говоре, озбиљни политичари
нису и не смеју пристати на ту финту. Избора под овим условима НЕМА и неће их
бити ни у септембру 2020, 2021. или кад год. Избора ће бити када на њима буде
учествовала релевантна опозиција. Да се Србија креће од хибридног режима ка
нешто демократије више не доказује Вучић него ми.

  

И зато - пре било каквог датума потребни су договори о стандардима под којима на
изборе идемо. Како изгледа јавни сервис, који су механизми контроле које као
опозиција имамо за све битне елементе споразума па тек онда датум. И то морају
имати на уму сви који би датумом још једном покушали да нас намаме да
занемаримо наше обавезе према грађанима.

  

У наше обавезе спадају протести, разбијене главе, откази, сатанизација, истрајност и
вера свих слободомислећих људи у овој земљи. Пред њима стојимо са печатом
легитимитета који ћемо употребити само ако као достојанствени грађани слободно могу
да се кандидују и бирају. Наш залог је част. А част и брука трају довека!

  

(Љубан Панић, члан председништва Странке слободе и правде и секретар Савеза за
Србију)

  

(директно.рс)
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